



## RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 20/2023/PVZN - CGAB/IFRO

A DIREÇÃO-GERAL DO CAMPUS PORTO VELHO ZONA NORTE, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e da competência que lhe foi delegada, conforme Portaria nº542, de 18 de março de 2019, e considerando as disposições constitucionais, legais e regulamentares aplicáveis, em especial a disposta na Resolução nº 05/REIT-CONSUP/IFRO, de 03 de janeiro de 2018, por intermédio da Diretoria de Ensino – DE, TORNA PÚBLICA a **Retificação do EDITAL Nº 20/2023/PVZN - CGAB/IFRO, DE 31 DE MARÇO DE 2023** de chamada para matrícula em disciplinas especiais do curso superior de tecnologia em Redes de Computadores do IFRO *Campus* Porto Velho Zona Norte, para o primeiro semestre do ano letivo de 2023.

### Onde se lê:

### 3. DAS MATRÍCULAS: PERÍODO E DOCUMENTAÇÃO

3.2 Os interessados deverão preencher formulário eletrônico de intenção de inscrição, disponibilizado pelo link <<https://forms.gle/R7SKxTmwJof8jtRDA>> nos dias **20 a 24 de março de 2023**, até as 23h59min, indicando as disciplinas que tem interesse em cursar, declaração de vínculo e o aceite aos termos do presente edital:

### 5. DA DIVULGAÇÃO DO RESULTADO

5.1 A divulgação da homologação das matrículas dos candidatos ocorrerá no dia 28 de março de 2023 no site do IFRO-CAMPUS Porto Velho Zona Norte, endereço: < <https://portal.ifro.edu.br/zona-norte/editais/ensino>>.

### 6. CRONOGRAMA

**Tabela 1 - Cronograma do Edital**

Divulgação do edital	17/03/2023
Período de Matrícula	20 a 24/03/2023
Divulgação da Homologação das Matrículas	28/03/2023
Início das aulas	29/03/2023

## ANEXOS AO EDITAL Nº 20/2023/PVHZN - CGAB/IFRO, DE 31 DE MARÇO DE 2023

### ANEXO I

DISCIPLINA OFERTADA	CURSO	QUANTIDADE DE VAGAS	PERÍODO DE OFERTA	PROFESSOR
Governança de TI	CST Redes de Computadores	40	29/03 a 30/04/2023	Renato Almeida de Oliveira
Fundamentos de Sistemas de Informação		40	29/03 a 30/04/2023	Silmar Antônio Buchner de Oliveira
Algoritmos e Estrutura de Dados*		40	29/03 a 30/04/2023	Aguardando
Tópicos Especiais em Redes de Computadores		40	01/05 a 30/06/2023	Renato Almeida de Oliveira
Redes Multimídia		40	01/05 a 30/06/2023	Silmar Antônio Buchner de Oliveira
Lógica de Programação*		40	01/05 a 30/06/2023	Aguardando

\* Início da oferta está condicionada à contratação de professor substituto ou remoção/redistribuição de professor para o IFRO - Campus Porto Velho Zona Norte.

### Leia-se:

### 3. DAS MATRÍCULAS: PERÍODO E DOCUMENTAÇÃO

3.2 Os interessados deverão preencher formulário eletrônico de intenção de inscrição, disponibilizado pelo link <<https://forms.gle/R7SKxTmwJof8jtRDA>> nos dias **10 a 14 de abril de 2023**, até às 23h59min, indicando as disciplinas que tem interesse em cursar, declaração de vínculo e o aceite aos termos do presente edital:

### 5. DA DIVULGAÇÃO DO RESULTADO

5.1 A divulgação da homologação das matrículas dos candidatos ocorrerá no dia **17 de abril de 2023** no site

## 6. CRONOGRAMA

**Tabela 1 - Cronograma do Edital**

Divulgação do edital	31/03/2023
Período de Matrícula	10 a 14/04/2023
Divulgação da Homologação das Matrículas	17/04/2023
Início das aulas	17/04/2023

### ANEXOS AO EDITAL Nº 20/2023/PVHZN - CGAB/IFRO, DE 31 DE MARÇO DE 2023

#### ANEXO I

DISCIPLINA OFERTADA	CURSO	QUANTIDADE DE VAGAS	PERÍODO DE OFERTA	PROFESSOR
Governança de TI	CST Redes de Computadores	40	17/04 a 15/05/2023	Renato Almeida de Oliveira
Fundamentos de Sistemas de Informação		40	17/04 a 15/05/2023	Silmar Antônio Buchner de Oliveira
Algoritmos e Estrutura de Dados*		40	17/04 a 15/05/2023	<b>Cleiton Anderson Profilio dos Santos</b>
Tópicos Especiais em Redes de Computadores		40	16/05 a 30/06/2023	Renato Almeida de Oliveira
Redes Multimídia		40	16/05 a 30/06/2023	Silmar Antônio Buchner de Oliveira
Lógica de Programação*		40	16/05 a 30/06/2023	<b>Cleiton Anderson Profilio dos Santos</b>

Permanecem inalteradas os demais itens da presente chamada.



Documento assinado eletronicamente por **Ariadne Joseane Felix Quintela, Diretor(a) Geral**, em 06/04/2023, às 17:22, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **1902383** e o código CRC **27A368B3**.